

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
директора НИИ клинической и экспериментальной радиологии
ФГБУ НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
доктора медицинских наук, академика РАН Долгушина Бориса Иванович

Сафаров Давид Афатдинович, 1992 года рождения, в 2015 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования ГБОУ ВПО “Российский национальный исследовательский медицинский университет” им. Н.И. Пирогова Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2016 гг. обучался в интернатуре по специальности “Общая хирургия” на базе кафедры общей хирургии “Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова”. С 2016 по 2018 гг. обучался в ординатуре по специальности «Онкология» на базе онкологического отделения хирургических методов лечения №10 (опухолей головы и шеи) НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. В 2018 – 2021 гг. обучался в аспирантуре по специальности 3.1.6. Онкология, лучевая терапия на базе онкологического отделения хирургических методов лечения №10 (опухолей головы и шеи) НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

С 2021 года работает в должности врача-онколога онкологического отделения хирургических методов лечения №10 (опухолей головы и шеи) НИИ клинической онкологии имени академика РАН и РАМН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

За время обучения и работы Сафаров Давид Афатдинович занимался научным исследованием регионарной внутриартериальной полихимиотерапии. Применение данной методики может позволить проводить консервативное

лечение в тяжелой группе больных с местно - распространенным раком органов головы и шеи, когда проведение хирургического вмешательства может приводить к выраженным функциональным нарушениям, инвалидизации пациентов и выпадению из социальной жизни.

При выполнении данной диссертации Сафаров Давид Афатдинович проявил себя способным к глубокому анализу и структуризации данных исследователем, а также проявил себя как грамотный организатор научно - исследовательского процесса. Сафарову Давиду Афатдиновичу удалось обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что позволяет утверждать об объективности данных, полученных в исследовании, и вынесенных заключений. В процессе работы над диссертацией автор проанализировал отечественный и зарубежный опыт по применению данной методики в комбинированном и комплексном лечении при злокачественных опухолях головы и шеи, внес корректиды в тактику лечения, что позволило получить удовлетворительные результаты. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Сафаров Давид Афатдинович ответственный научный сотрудник, целеустремленный исследователь, обладающий клиническим мышлением и медицинским кругозором, добросовестный врач, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллег и пациентов. Активно занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, используемыми при опухолях головы и шеи. Регулярно участвует с докладами в научно - практических конференциях, в том числе с международным участием, участвует во врачебных консилиумах и обходах в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России как на стационарном, так и на амбулаторном

этапе лечения. Сафаров Давид Афатдинович является членом Российского общества специалистов по опухолям головы и шеи. Имеет 9 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях.

Директор НИИ клинической и экспериментальной радиологии
ФГБУ НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор, академик РАН



Долгушин Б.И.
28.11.2021г.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01 (Д 001.017.01), созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.



Долгушин Б.И.

Подпись Долгушина Б.И. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

